



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ**  
 REITORIA  
 UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL - UTFPR



## EDITAL Nº 06/2024 - ERRATA 02 (RETIFICAÇÃO)

### PROCESSO SELETIVO DE VAGAS COMPLEMENTARES PARA INGRESSO NO CURSO DE LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO (EAD) UAB/UTFPR PARA INGRESSO EM 2024/2.

A Universidade Tecnológica Federal do Paraná, torna pública a **ERRATA 2** do Processo Seletivo por Análise Curricular para ingresso no **Curso de Licenciatura em Computação (EaD)**, no **2ª semestre letivo de 2024**, ofertado pela UTFPR por meio da Universidade Aberta do Brasil (UAB), conforme o Edital 9/2022 - MEC/CAPES do Processo Nº 23038.009848/2021-13 e com a **Resolução COGEP/UTFPR Nº 370, de 10 de Julho de 2023, que dispõe sobre a abertura do curso de Licenciatura em Computação, do Campus Ponta Grossa**, ofertado pela UTFPR por meio da Universidade Aberta do Brasil (UAB) e normas complementares.

#### NO ITEM 2 DO CRONOGRAMA, DO LEIA-SE

Quadro I - Cronograma do Processo Seletivo de Análise Curricular

Atividade	Período
Período de Inscrição	13/06/2024 à 30/06/2024
Homologação das Inscrições	01/07/2024 à 05/07/2024
Complementação/Substituição de Documentos	06/07/2024 à 08/07/2024
Homologação das Inscrições	09/07/2024
Recurso das Inscrições Homologadas	10/07/2024
Resultado dos Recursos da Homologação das Inscrições	Até 12/07/2024
Processo de Classificação dos candidatos baseada na documentação solicitada no edital	Até 14/07/2024
Publicação do Resultado Preliminar	15/07/2024
Recurso do Resultado Preliminar	16/07/2024
Resultado do Recurso da Fase Preliminar	17/07/2024
Resultado Final	18/07/2024
Convocação para a Primeira Chamada para Matrícula	19/07/2024
Envio da Documentação Exigida Para a Matrícula	20/07/2024 à 22/07/2024
Resultado preliminar da análise documental	29/07/2024
Substituição de documentos (Envio da Documentação Exigida Para a Matrícula):	30/07/2024
Resultado preliminar da análise documental	02/08/2024
Convocação para a Segunda Chamada para Matrícula	Até 05/08/2024
Envio da Documentação Exigida Para a Matrícula	06/08/2024

Resultado preliminar da análise documental	09/08/2024
Substituição de documentos (Envio da Documentação Exigida Para a Matrícula):	13/08/2024
Resultado preliminar da análise documental	16/08/2024

2.1 - Para todos os procedimentos descritos neste Edital, será considerado o horário oficial de Brasília.

#### NO APÊNDICE B - ENDEREÇO DOS POLOS, DO LEIA-SE

	<b>Polo</b>	<b>Endereço</b>	<b>Coordenador</b>	<b>Horário</b>
1	Campo Largo	Francisco Augusto Robacher, 198 Vila Operária - CEP 83601-634	Claudiane do Rocio Kupka Pianaro	Seg a Sex 08:00h às 22h
5	UMUARAMA-PR CENTRO	Avenida Ângelo Moreira da Fonseca, 1800 - Zona VII - Umuarama CEP: 87503-030 - Bloco A - Salas 8/A e 8/B	Dayane Horwat Imbriani de Oliveira	Seg a Sex 13h às 16:30 - 17:30 às 22h

Prof. Marcelo Motta  
Coordenador Adjunto UAB/UTFPR



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **MARCELO SOUZA MOTTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR**, em (at) 24/07/2024, às 19:01, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) [https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador (informing the verification code) **4294931** e o código CRC (and the CRC code) **8C2ECCEC**.